

24 МАЯ 1970

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

г. Москва

ИНФОРМАЦИЯ ДНЯ

## «Чайка» летит в Лондон

Английские зрители увидят скоро на занавесе театра «Олд Вик» знаменитую белокрылую чайку. На одной из лучших сцен Лондона выступит труппа Московского Художественного академического театра имени Горького, отправившаяся утром 23 мая из Москвы в Англию. Об этих гастролях корреспондент ТАСС попросил рассказать директора МХАТа К. Ушакова.

— За две недели мы дадим двенадцать спектаклей. В нашем гастрольном репертуаре — «Чайка» А. Чехова, подарившая театру эмблему, и «Третья патетическая» Н. Погодина, вошедшая в советскую театральную классику.

В этих масштабных спектаклях занята почти вся труппа, в том числе известные мастера сцены А. Сте-

панова, Б. Ливанов, М. Болдунан, И. Раевский.

Нынешние гастроли — прямое продолжение нашей предыдущей поездки в Англию. Тогда мы познакомили лондонцев с «Кремлевскими курантами», теперь покажем «Третью патетическую». Как известно, английские зрители особенно горячо принимали в прошлый приезд артиста Б. Смирнова, создавшего образ В. И. Ленина. На этот раз в центральной роли выступит актер С. Яковлев, снимавшийся в новом фильме «Красная площадь».